
Od kresne noči letošnjega leta, ko je 
sedanja vlada vzela v roke krmilo dr
žave, se je že marsikaj izpremenilo. 
Povsod vidimo, da se popravljajo kri
vice iz prejšnje dobe, da se skuša čim
preje doseči boljše razmere. 

Ne gre pa tako hitro pri gospodarst
vu, kakor gre v političnem življenju. 
V gospodarstvu pač velja, da gre svo
jim potom, ker je odvisno od vseh mo
gočih domačih in zunanjih položajev. 
Toda kljub temu opažamo, da gremo 
tudi v gospodarstvu že boljšim časom 
naproti. Gremo v novo življenje, ko se 
bo skušalo posebno kmetu zopet spra
viti kak denar v roke. Treba je iti pre
vidno, korak za korakom, da se s pre
naglimi ukrepi ne podere obstoječih 
dobrin. 

Ves čas gospodarske stiske je »Slov. 
gospodar« povdarjal in vedno to po
navljal, da je edina rešitev v tem, da 
kmet dobi denar, da bodo njegovi pri
delki plačani po pošteni ceni. Mnogi so 
bili dolgo časa drugačnega mnenja, a 
veseli nas pa, da so se zadnji čas spre
obrnili in zavzeli vsesplošno naše sta
lišče. To veselo novico sporočamo da
nes našim naročnikom. 

Naš list »Slovenski gospodar« je vso 
to preteklo dobo zastopal in branil pra
vice slovenskega naroda. Marsikdo je 
iz strahu pred režimom opustil tudi 
naš list. Res je režim pretekle dobe bil 
krut, toda vsega vi niti ne veste ne! 

V n o v o žrvlf^nfe«. 
Nismo mogli nikjer objaviti, kako se 
je na tihem streglo po življenju tudi 
vašemu ljudskemu tisku, kako so is
kali možnosti, da bi zatrli tudi »Slov. 
gospodarja«. Danes je tudi tega konec 
in tudi vaš list »Slovenski gospodar« 
svobodno diha skupno z vami! 

Ko boste danes vzeli v roke svoj pri
ljubljeni list »Slovenski gospodar«, bo
ste v njem našli položnico za novo na
ročnino. Vi sami ste in še vzdržujete 
svoje glasilo! Prejšnja leta smo vas 
vabili, da ostanete zvesti svojemu listu 
in veseli smo bili vseh, ki so kljub vse
mu res zvesti ostali. Vaša zvestoba je 
s tem prestala veliko preizkušnjo. Le
tos pa vas vabimo, da sami ostanete 
zvesti, kakor ste bili v težkih časih, pa 
da še pridobite tudi druge svoje prija
telje in znance, sorodnike in sosede, 
da se vam pridružijo. 

Vabimo vas, da greste z nami v novo 
življenje, v življenje politične svobode, 
v življenje boljšega gospodarstva! Vi 
zvesti naši prijatelji, vi zlato zrno na
šega slovenskega naroda, odzovite se 
klicu svojega glasila. Kakor da je raz
glašena splošna mobilizacija za kato
liški tisk, s tako vnemo in vstrajnostjo 
izpodbijte vse pomisleke pri sebi 
in pri drugih! Nihče naj ne bo odpad
nik, nihče naj ne izostane, vsi pojdimo 
kot celoletni naročniki »Slovenskega 
gospodarja« v novo srečnejše življenje 
slovenskega naroda! 


